Request For Bid

St. Charles City-County Library District Roof Replacement at Middendorf-Kredell Branch

Addendum 1

Answers to Written Questions and Clarification

Question: Do we need to add saddles & crickets over the existing?

Answer: Yes. Where crickets & saddles are in place, they may be reused.

Question: Do we need to use treated plywood?

Answer: Yes. 3/4" plywood must be PSI/ANSI A-198.1 GRADE C-C EXT-APA.

Question: Do we need to remove wall flashing?

Answer: Yes. All wall flashing and base flashing are to be removed and disposed of

legally.

Clarification: Conventional bonding adhesive may be used because the building will not be

occupied.